

今日黄三角·综合

东营市首评10家功勋企业

积极参与公益事业成评选条件之一

本报12月16日讯(见习记者 郝文杰 通讯员 朱良国 李爱梅) 16日,记者从东营市经信委获悉,东营将首评东营市功勋企业,此次共评选10家功勋企业,评选结果有望在本月公布。东营市政府将向功勋企业颁发证书,并给予每家30万元的奖励。以后功勋企业会每年评选一次。

在此次评选中,积极参与公益事业成为评选的条件之一。评选条件为:企业积极支持并参与社会公益事业,按时报送财务信息,及时足额缴纳职工社会保险费,无拖欠职工工资等侵犯职工合法权益的事件发生,无违法违纪行为。

另外,此次参评企业要求资产总额4亿元以上,年主营业务20亿元以上,营业收入、利润、上缴税金等主要指标须居全市同行业领先地位,并且本年度无重大质量、安全、环境污染、公共卫生、社会治安等事件发生,完成年度节能减排任务方可参评。

评选采用量化考核的办法进行,分为基本指标和加分指标。基本指标共100分,缴纳税金最多的企业得40分,利润最多的企业得20分,新增工业投入最多的企业得20分,主营业务收入最多的企业得20分。加分指标共有5项,其中有2项为创新加分。促进就业也将根据新增就业数获得二或三分的加分。

评选过程中企业有弄虚作假行为的,取消其参评资格,5年内不得参加评选。已评为功勋企业的,予以撤销,并收回证书和奖金。



三人制篮球赛

开打

16日,“众成杯”东营市市直单位第十三届三人制篮球赛在东营市体校综合训练馆开幕。本次比赛由300多名干部和职工组成的共29支代表队参加。

本报见习记者 张大宁 郑美芹 摄影报道

非法制售烟花爆竹,严打!

曾有生产烟花爆竹的乡镇、村居是重点排查区域

本报12月16日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 张承年 李海宁 郭振林 马霞) 16日,记者从东营市公安局了解到,从12月6日开始,全市公安局进行打击非法生产、储存、运输、销售烟花爆竹等违法犯罪活动。公安机关将把曾生产过烟花爆竹的乡镇、村居作为重点排查区域,将曾经有非法生产经营烟花爆竹行为的人员作为重点管控人员。大面积使用专业探测仪器对重点区进行排查区域。

12月6日,东营市公安局东营分局治安大队民警在东营区史口镇南四村村口处查获一厢式货车,车内装有各类烟花爆竹60余箱,抓获涉嫌非法运输烟花爆竹犯罪嫌疑人两名。经审讯得知,两名犯罪嫌疑人自今年3月份以来,在无任何运输证件的情况下,先后从广饶县土产果品公司运输烟花爆竹80余次,非法获利6万余元。

全市治安部门将同安监、质监等有关部门开展联合执法活动,加

强对非法生产烟花爆竹重点地区和非法运输、销售市场的检查整治。对烟花爆竹成品及具有爆炸性的半成品、原材料的运输,严格审查开具运输证件;加强道路巡逻检查,严防“一证多运”、“少开多运”等问题发生,最大限度地防止道路运输烟花爆竹事故发生;加强对车站、码头、机场烟花爆竹等危险物品的堵查工作,严防旅客携带烟花爆竹等危险物品进站、乘车、登机,确保运输安全。

知识产权专项行动开展一月

目前已登记检查专利产品1200余项

本报12月16日讯(见习记者 张倩 通讯员 宋绍青) 16日,记者从东营市知识产权局获悉,自11月份开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动以来,东营市知识产权系统共开展专利行政执法活动15次,累计出动执法人员25人次,执法人员95人次,登记检查专利产品1200余项,查处假冒专利2件,取缔非法专利代理机构1家,责令20件非法专利广告和标记不规范的专利产品现场整改。

知识产权局白科长告诉记者:“食品药品领域是本次专项行动的重点

整治领域,12月1-3日,东营市知识产权局调派各县区执法人员20余人,出动执法车辆8车次,集中对市区内银座购物广场等5家大型超市及10家药店销售的专利商品进行检查。”

据悉,在此次知识产权专项行动中,各县区、开发区知识产权局开展了各具特色的执法宣传活动。东营区知识产权局进一步加强企业知识产权保护,组织检查辖区内重点企业专利登记制度、专利产品备案制度等设立情况,加强工作流程监督,从源头上遏制侵权行为的发生。广饶知识产权局加强对食品领域的监督检查,深

入广饶佳乐购物广场有限公司等食品销售企业进行专项检查,共检查各类专利商品100余件。河口知识产权局加强对区内重点商贸流通领域的监督检查,要求商业企业对销售的专利商品上报登记台账,并对各专利商品的法律状态进行了检索。利津知识产权局严格执法程序,针对检查过程中发现的专利标识标注不规范或将专利申请称为专利等的商品,执法人员均进行了现场记录与拍照,同时在检查过程中,执法人员注重讲解专利知识和宣传法律法规,实现执法与宣传同步,提高工作效能。

据介绍,功勋企业评选的推荐工作已经开始。20日前,各县区经信局、开发区经发局将推荐企业上报东营市经信委,经信委会同有关部门组织专家从中评选出10个企业,报市政府同意后公布。评选结果有望在本月公布。

周末天气晴好 适宜出行

本报12月16日讯(见习记者 张大宁 通讯员 周莉)

16日,记者从东营市气象局获悉,周末天气以晴好为主,较为适宜出行。

17日西南风转为西北风,市民可能会觉得比较寒冷,海区风力较大,最大风力可达8级,相关工作人员仍然不可掉以轻心,要做好防范准备。-5℃

的最低气温仍然较低,不过最高温度也将达到4℃。

18日、19日气温将进一步回升,最高气温能达到8℃,这已经是近几天来难得的“高温”,风也会显得较为温和。在这个周末天气由恶劣变晴好,对想出行的市民来说是好消息,不过市民在外出行时仍然要注意防寒保暖。

特别扶助金昨日发放

惠及10户独生子女伤残死亡家庭

本报12月16日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 史玲玲) 为缓解独生子女伤残无劳动能力家庭的父母养老之忧。16日,东城10户独生子女伤残、死亡家庭领到了独生子女伤残扶助金。扶助金共发放11040元。

东城街道计生办的工

作人员告诉记者,这次扶助金的发放是按照相关规定,对子女死亡后未再生育或收养子女的夫妻给予每人每月100元的扶助金,全年共1200元;独生子女伤、病、残后未再生育或收养子女的夫妻,给予每人每月80元的扶助金,全年共960元。



护士比拼技能

16日,东营市人民医院各科室分别派出护理精英,参加“心肺复苏术”技能比赛。据介绍,此次比赛主要考查护士在面对突发医疗事件时的反应能力。

本报见习记者 任小杰 王健 摄影报道



学习消防知识

16日下午,东营华润燃气有限公司邀请东营市经济技术开发区消防大队对公司全体员工进行消防安全知识培训并举办消防演练活动,燃气公司全体员工上了一堂生动的消防安全知识课。

本报见习记者 闫西龙 本报通讯员 马克云 刘腾 摄影报道

东东远医院

男女生殖性疾病专家医院

定点公立医院

直东 一次性

上普 底除

一市 湿疣

一楼 泌尿

二楼 防治

三楼 治疗

四楼 皮肤

五楼 性病

六楼 HSV

七楼 病毒

八楼

九楼

十楼

十一楼

十二楼

十三楼

十四楼

十五楼

十六楼

十七楼

十八楼

十九楼

二十楼

二十楼</p